
2025/12/08 11:56 1/21 Comment déployer un écran Philips Epaper (Android) sous Zebrix

zebrix documentation - https://documentation.zebrix.net/

Comment déployer un écran Philips Epaper
(Android) sous Zebrix

Étape 1 : Téléchargement et décompression de l'archive
d'installation

1. Téléchargement du zip

Veuillez télécharger le zip d'installation de zebrix pour écrans ePaper PHILIPS en utilisant le lien ci-
dessous.
Cette archive contient tous les outils et fichiers nécessaires pour l'installation de zebrix sur un écran
ePaper PHILIPS.

Téléchargement du script d'installation :
https://downloads.zebrix.net/zebrix-epaper-install.zip

2. Décompression du fichier zip

Décompressez l'archive ZIP avec votre outil de compression/décompression habituel ou utilisez
l’option « Extraire tout » de Windows.

Attention : il est absolument nécessaire de décompresser le
contenu de l'archive. Accéder au contenu de l'archive en
double-cliquant dessus ne fonctionnera pas pour les étapes
suivantes.

Étape 2 : Connexion de l'écran PHILIPS en USB et mise sous
tension

1. Débranchez impérativement tous les périphériques Android qui pourraient
être connectés à votre PC Windows (exemple : un smartphone Android en
charge)

https://downloads.zebrix.net/zebrix-epaper-install.zip
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2. Branchez l'écran PHILIPS sur le secteur

3. Branchez l'écran PHILIPS au réseau à l'aide d'un câble Ethernet

4. Connectez l'écran à l'ordinateur Windows en USB (micro-USB)

5. Vérifiez que l'écran ePaper est bien détecté par Windows

Si l'écran ePaper est correctement détecté, il apparaît dans la liste des périphériques et lecteurs :

Étape 3 : Installation de Zebrix

Double-cliquez sur installandroidepaper.bat

Étape 4 : Sélectionner « Zebrix Signage » comme application
par défaut

Cliquez sur l’application “BootApp” depuis l’interface du périphérique via screencopy

https://documentation.zebrix.net/lib/exe/detail.php?id=fr%3Aepaper_philips_android&media=fr:bootappzebrix.png
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Choisissez “zebrix signage” comme application par défaut

https://documentation.zebrix.net/lib/exe/detail.php?id=fr%3Aepaper_philips_android&media=fr:bootapp.png


Last update:
2025/09/03 09:20 fr:epaper_philips_android https://documentation.zebrix.net/doku.php?id=fr:epaper_philips_android&rev=1756884054

https://documentation.zebrix.net/ Printed on 2025/12/08 11:56

Accédez aux applications du périphérique et désinstallez EPDApp (recommandation du constructeur
pour un usage commercial)

Enfin, retournez dans la liste des applications et lancez l’application “zebrix signage”

https://documentation.zebrix.net/lib/exe/detail.php?id=fr%3Aepaper_philips_android&media=fr:bootapp2selectzebrix.png
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Étape 5 : Configuration de la date/heure

Configurez le fuseau horaire de l’écran :
Appuyez sur le bouton paramètres dans l’application.
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Appuyez sur Système.
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Puis appuyez sur Date et heure.
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Ensuite, appuyez sur Fuseau horaire.
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Appuyez sur Région, puis sélectionnez le pays où se trouve l’écran.
Vérifiez le fuseau horaire correspondant dans la section fuseau horaire.
Les playlists ne sont plus diffusées sur aucun écran.
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Étape 6 : Configuration du réseau (Wi-Fi)

Depuis l’interface du périphérique (avec screencopy) :

https://documentation.zebrix.net/lib/exe/detail.php?id=fr%3Aepaper_philips_android&media=fr:settings.png
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Allez dans Paramètres

https://documentation.zebrix.net/lib/exe/detail.php?id=fr%3Aepaper_philips_android&media=fr:bootapp3.png
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Puis dans Réseau et Internet

https://documentation.zebrix.net/lib/exe/detail.php?id=fr%3Aepaper_philips_android&media=fr:reseau.png
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Et recherchez le réseau associé

Revenez ensuite à la liste des applications et lancez “zebrix signage”

https://documentation.zebrix.net/lib/exe/detail.php?id=fr%3Aepaper_philips_android&media=fr:bootapp2.png
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